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COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON-MA 
(Conforme Art. 34 e Art. 36, § 1º da Resolução nº 012, de 06 de novembro de 1991) 

 

I - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, 
ASSUNTOS MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL- CCJLAAMRF 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES:  

II - COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS, 
PLANEJAMENTO, E PATRIMÔNIO MUNICIPAL - C0FOPPPM 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES:  
Presidente: Ver.  
Vice-Presidente: Ver. 
Relator: Ver. 
 

Presidente: Ver.  
Vice-Presidente: Ver. 
Relator: Ver.  
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Presidente:  
Vice-Presidente: 
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Presidente: Ver.  
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Presidente: Ver.  
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Presidente: Ver.  
Vice-Presidente:  
Relator: Ver.  
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Presidente: Ver.  
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Relator: Ver.  

 

LICENCIADOS 
 

 



Terça-Feira, 03  de Janeiro de 2017                                                                                                                                                                        Ano IV Edição nº 0978 

 

 

 
 

CONTROLADOR GERAL 
 
 

George Alysson Oliveira Rocha 
 
 

DIRETORA GERAL 
 
 

Maria do Socorro Rodrigues Fernandes   
 
 

DIRETOR ADMINISTRATIVO/FINANCEIRO 
 
 

Izael Carvalho Nunes 
 
 

DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS  
 
 

Creusa Monteiro de Oliveira 
 
 

DIRETOR LEGISLATIVO  
 
 

Wellington Fernando Cantoário 
 
 

DIRETOR JURÍDICO 
 
 

João Victor Serpa do Nascimento Delgado 
 
 

ASSESSOR CHEFE DA PRESIDÊNCIA  
 
 
 
 

SECRETÁRIO DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 
 
 
 

ASSESSOR ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA  
 
 
 
 

ASSESSOR ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
DIRETORIAS EXECUTIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON-MA 

 

Av. Paulo Ramos, s/n, Centro / CEP: 65.630-410 CNPJ: 06.779.466/0001-13 – Timon - MA 

O Munícipio de Timon/MA dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: www.timon.ma.leg.br  
 

 Pág.2 
 

http://www.timon.ma.leg.br/


Terça-Feira, 03  de Janeiro de 2017                                                                                                                                                                        Ano IV Edição nº 0978 
 

Ata da Sessão Preparatória de Instalação da Legislatura 2017/2020, Posse dos Vereadores e Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Timon-MA – Biênio 2017/2018. 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de 2017 (dois mil e dezessete), às 16:00h (dezesseis horas), reuniu-se em sua sede própria na Avenida Paulo 
Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, em Sessão Preparatória de Instalação da Legislatura 2017/2020, Posse dos Vereadores e Eleição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Timon/MA – Biênio 2017/2018, no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo Ramos 
S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presentes os Senhores Vereadores: Adão Tavares Dourado; Anderson Silva Pêgo; Celso Antônio Silva 
Lopes; Cláudia Regina das Chagas Sousa; Denisvaldo Gino de Sousa; Francisco Morais Reis; Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco Marques 
Torres; Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior; Ivan Batista da Silva; Jair Mayner Silva; José Antunes de Macedo Júnior;José Carlos Fernandes de 
Assunção; José Wilma da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá; Luiz Firmino de Sousa Neto; Maria do Socorro 
Almeida Waquim; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; Raimundo Barbosa de Sousa e Ramon Alves de Sousa Júnior.O Sr. César Filho - Mestre de 
Cerimônias do evento deu início ao mesmo cumprimentando a todos os presentes e informando o objetivo deste. Dando cumprimento aos preceitos 
regimentais desta Casa Legislativa, convidou para compor a Mesa de Honra e presidir a Sessão, a Sra. Maria do Socorro de Almeida Waquim, vereadora 
eleita para a Legislatura 2017/2020. Em seguida, convidou para compor a Mesa de Honra e secretariar os trabalhos, o Sr. José Carlos Fernandes de 
Assunção, vereador eleito para a Legislatura 2017/2020. Ato contínuo convidou para tomarem assento nas bancadas dos parlamentares deste Poder, os 
seguintes vereadores eleitos para a Legislatura 2017/2020: Adão Tavares Dourado; Anderson Silva Pêgo; Celso Antônio Silva Lopes; Cláudia Regina das 
Chagas Sousa; Denisvaldo Gino de Sousa; Francisco Morais Reis; Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco Marques Torres; Henrique César 
Ferreira de Melo Lima Júnior; Ivan Batista da Silva; Jair Mayner Silva; José Antunes de Macedo Júnior; José Carlos Fernandes de Assunção; José Wilma 
da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá; Luiz Firmino de Sousa Neto; Maria do Socorro Almeida Waquim; Phillip 
Ângelo da Cunha Andrade; Raimundo Barbosa de Sousa e Ramon Alves de Sousa Júnior. Dando continuidade, procedeu à chamada nominal dos 
convidados para a composição da Extensão da Mesa de Honra que ficou foi composta da seguinte forma: Sra. Rosimeire Muniz – esposa do Ver. Luiz 
Firmino de Sousa Neto; Sra. Sra. Lucilene da Silva – esposa do Ver. Raimundo Barbosa de Sousa;Sra. Teresa Helena –esposa do Ver. José Antunes de 
Macedo Júnior; Sra. Alrenice Costa – esposa do Ver. Anderson Silva Pêgo; Sra. Ana Patrícia Bringel Resende – esposa do Ver. José Wilma da Silva 
Resende; Sra. Neide Sousa Lima – esposa do Ver. Jair Mayner da Silva; Sra. Maria do Socorro Assunção – esposa do Ver. José Carlos Fernandes de 
Assunção; Sra. Socorro Castro Torres – esposa do Ver. Francisco Marques Torres; Sra. Eliene de Morais Clímaco – esposa do Ver. Francisco de Morais 
Reis; Sra. Francimara Pereira Franco – esposa do Ver. Celso Antonio Silva Lopes; Sr. Martinho de França – avó do Ver. Francisco Helber Costa 
Guimarães; Sra. Yasmin Batista Ramos da Silva – filha do Ver. Ivan Batista da Silva; Sr. Dolival Pereira de Andrade – Pai do Ver. Phillip Ângelo da Cunha 
Andrade;Sr. José Francisco Rodrigues de Sousa – esposo da Verª Cláudia Regina das Chagas Sousa; Dr. Agenor – amigo do Ver. Denisvaldo Gino de 
Sousa;Sra. Luzia Miranda Morais Silva - esposa do Ver. Luís Carlos da Silva Sá; Sr. Sétimo Waquim – esposo da Verª Maria do Socorro Almeida Waquim 
e Assessor Especial da Presidência da República; Dr. Rayone Alves – Irmão do Ver. Ramon Alves de Sousa Júnior; Dr. Jeconias Moraes – Irmão do Ver. 
Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Sr. Henrique César –pai do Ver. Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior;Sr. Francisco Rodrigues de Sousa - Ex-
Prefeito Municipal de Timon-MA; Maria Bernadete Ferreira de Sousa – mãe do Prefeito Municipal de Timon-MA; e Sr. Antônio Erivaldo Tavares Dourado – 
irmão do Ver. Adão Tavares Dourado. Dando prosseguimento o Sr. César Filho- Mestre de Cerimônias do evento, desejou boas vindas a todos os 
presentes.  Passou a palavra à Sra. Maria do Socorro Almeida Waquim, vereadora eleita para a Legislatura 2017/2020,  para que a mesma procedesse à 
abertura desta Sessão Preparatória de Instalação da Legislatura 2017/2020, Posse dos Vereadores e Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Timon/MA – Biênio 2017/2018.Invocando o nome de Deus e em conformidade com o Art. 25, 1º da Lei Orgânica do Município – LOM c/c o Art. 5º, § 1º da 
Resolução nº 012/91 - Regimento Interno deste Poder, na qualidade de Presidente, a vereadora eleita para a Legislatura 2017/2020, Sra. Maria do 
Socorro Almeida Waquim, declarou aberta a Sessão. Em seguida cumprimentando a todas as autoridades presentes, vereadores eleitos, imprensa, 
familiares e correligionários proferiu o seguinte discurso: “Caros vereadores, hoje nesta Casa Popular, iniciaremos a jornada legislativa de 2017 a 2020, e 
é com o sentimento de civilidade que presido essa sessão solene de posse dos eleitos Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores. Hoje conduzo esse processo 
porque o Regimento da Casa determina que o vereador com maior votação e com a maior idade presida a sessão. No entanto, apesar da maior idade e 
da experiência política que me traz aqui, a partir de hoje sou apenas mais uma aprendiz nesse novo processo. Sinto-me imensamente honrada em 
conduzir esse momento democrático e importante para a nossa amada Timon, pois o faço com a alegria de quem já muito serviu, lutou e cumpriu missões 
com a nossa terra. Neste momento, o processo eleitoral de 2016 efetivamente se conclui. Serão empossados aqueles os quais o povo Timonense 
escolheu para administrar a cidade, para legislar e para fiscalizar a Administração Pública. Aqui se consagra o processo eleitoral democrático de escolha. 
Aqui estão aqueles que deverão tomar as decisões políticas que guiarão a nossa cidade por mais 04 (quatro) anos. E aqui reafirmaremos o compromisso 
responsável com o cargo para o qual fomos eleitos. Penso e sinto essa caminhada como se fosse uma corrida de revezamento todos prontos para pegar o 
bastão, para dar o melhor de si, para ao final da corrida ter a certeza que contribuiu para o progresso da sua cidade e da sua gente, até passar o bastão 
para os próximos que virão. Nesta Casa Popular, travaremos embates políticos entre aliados e adversários políticos, como é salutar em qualquer 
democracia. Só existe democracia verdadeira quando há divergência de ideias, pensamentos e atitudes. Só nascem as melhores decisões quando o 
debate político é amadurecido e os pontos de vistas são contrapostos. Por isso, deve ser promovido o diálogo e o respeito à liberdade de pensamento de 
todos os representantes. Devemos promover uma dialética permanente que advenha da pluralidade, da representatividade de todos os olhares, ideias e 
ideais, maiores e minorias. E que, acima de todo embate político, sejam mantidos o respeito mútuo e a cordialidade entre todos os representantes 
políticos. Que sejamos um time legislativo que tem como a maior das metas a vitória dos interesses dos Timonenses. Minhas congratulações ao prefeito, 
vice-prefeito e vereadores, e aos seus familiares, correligionários e partícipes do processo eleitoral. Parabéns a todos. Desejo que Deus nos guie, nos 
oriente e dê sabedoria para bem representar e fazer cumprir os compromissos que assumimos, com nossas bases políticas, nas praças, nas ruas, com as 
famílias, com os jovens, mulheres, crianças, idosos, enfim com toda a sociedade sedenta de justiça e paz há dias melhores”. Posteriormentesolicitou a 
todos que ficassem de pé para a execução dos hinos Nacional e do Município. Dando continuidade a Sra. Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 
fizesse a leitura do Edital nº 014/2016, e ainda, procedesse A chamada nominal de verificação de quórum dos vereadores eleitos para que os mesmos 
fizessem a entrega da documentação exigida. Após a entrega da documentação exigida, o Sr. Secretário anunciou que a documentação dos vereadores 
estava em ordem. A Sra. Presidente convidou a todos os vereadores eleitos para de pé prestarem o seguinte juramento:“Prometo cumprir, fielmente, à 
Constituição do país, do Estado, a Lei Orgânica do Município, as demais leis emanadas deste Poder, tanto quanto em mim couber, desempenhar com 
fidelidade e zelo o mandato que me foi confiado, bem como, pleitear pelo progresso do município e bem estar dos seus munícipes. Assim prometo”.Após o 
juramento proferido por todos os vereadores eleitos, a Sra. Presidentesolicitou aos eleitos que assinassem o Termo de Posse e declarou empossados os 
Vereadores para a Legislatura 2017/2020. Em seguida, informou aos presentes que iria dar início à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Timon/MA para o Biênio 2017/2018. Solicitou aos senhores vereadores que apresentassem as inscrições das Chapas concorrentes para a devida 
homologação. Ato contínuo passou a palavra ao Senhor Secretário para que o mesmo fizesse a leitura das chapas concorrentes.  O Senhor Secretário 
proferiu a leitura da seguinte chapa:CHAPA: “TRABALHO E COMPROMISSO”. PRESIDENTE: Ver. José Wilma da Silva Resende;1º VICE 
PRESIDENTE:Ver. Ivan Batista da Silva; 2º VICE PRESIDENTE: Ver. Denisvaldo Gino de Sousa; 1º SECRETÁRIO:Ver. Celso Antônio Silva Lopes; e 2º 
SECRETÁRIO: Ver. José Carlos Fernandes de Assunção. Ato contínuo o Senhor Secretário informou que não havia outra chapa inscrita. Dando 
continuidade a Sra. Presidente declarou que a chapa“TRABALHO E COMPROMISSO” estava homologada. Em seguida informou que daria início à 
chamada nominal dos edis para votação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Timon-MA, Biênio 2017/2018. A chamada nominal realizada e os 
respectivos votos foram os seguintes: Adão Tavares Dourado, declarando “ABSTENÇÃO” ao seu voto; Anderson Silva Pêgo, declarando “ABSTENÇÃO” 
ao seu voto; Celso Antonio Silva Lopes, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Cláudia Regina das Chagas Sousa, declarando 
voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Denisvaldo Gino de Sousa, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; 
Francisco Morais Reis, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Francisco Helber Costa Guimarães, declarando voto para a 
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chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Francisco Marques Torres, declarando “ABSTENÇÃO” ao seu voto; Henrique César Ferreira de Melo Lima 
Júnior, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Ivan Batista da Silva, declarando voto para a chapa “TRABALHO E 
COMPROMISSO”; Jair Mayner Silva, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; José Antunes de Macedo Júnior, declarando 
“ABSTENÇÃO” ao seu voto;José Carlos Fernandes de Assunção, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; José Wilma da Silva 
Resende, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Juarez Júlio de Morais Silva Filho, declarando voto para a chapa “TRABALHO 
E COMPROMISSO”; Luís Carlos da Silva Sá, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Luiz Firmino de Sousa Neto, declarando 
voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Maria do Socorro Almeida Waquim, declarando “ABSTENÇÃO” ao seu voto;Phillip Ângelo da Cunha 
Andrade, declarando voto para a chapa “TRABALHO E COMPROMISSO”; Raimundo Barbosa de Sousa, declarando voto para a chapa “TRABALHO E 
COMPROMISSO”; e Ramon Alves de Sousa Júnior,declarando “ABSTENÇÃO” ao seu voto. Após a votação a Sra. Presidente informou que a chapa 
vencedora foi “TRABALHO E COMPROMISSO” com 15 (quinze) votos favoráveis, e 06 (seis) abstenções. Informou ainda que a chapa vencedora 
apresenta-se composta da seguinte forma: PRESIDENTE: Ver. José Wilma da Silva Resende;1º VICE PRESIDENTE:Ver. Ivan Batista da Silva; 2º VICE 
PRESIDENTE: Ver. Denisvaldo Gino de Sousa; 1º SECRETÁRIO:Ver. Celso Antônio Silva Lopes e 2º SECRETÁRIO: Ver. José Carlos Fernandes de 
Assunção.Em seguida solicitou aos eleitos que assinassem o Termo de Posse e declarou-os empossados na Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Timon-MA para o Biênio 2017/2018 e convidou-os a tomarem assento nos seus devidos lugares.Dando continuidade aos trabalhos o Presidente eleito, 
Vereador José Wilma da Silva Resende informou que em atendimento às normas regimentais, declarou instalada a Legislatura 2017/2020. Informou que 
logo em seguida se iniciaria a Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para a Legislatura 2017/2020. Por não haver mais nada a tratar 
o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão Preparatória de Instalação da Legislatura 2017/2020, Posse dos Vereadores e Eleição da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Timon-MA, Biênio 2017/2018. A sessão foi levantada às 17:50h (dezessete horas e cinquenta minutos). Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, em 1º (primeiro) de janeiro de 2017.  

José Carlos Fernandes de Assunção 
1º Secretário da Sessão Preparatória 

Maria do Socorro Almeida Waquim 
Presidente da Sessão Preparatória 

 
Adão Tavares Dourado 
Vereador Empossado 

Anderson Silva Pêgo 
Vereador Empossado 

 
Celso Antonio Silva Lopes 

Vereador Empossado 
Cláudia Regina das Chagas Sousa 

Vereador Empossado 
 

Denisvaldo Gino de Sousa 
Vereador Empossado 

Francisco Morais Reis 
Vereador Empossado 

 
Francisco Helber Costa Guimarães 

Vereador Empossado 
Francisco Marques Torres 

Vereador Empossado 
 

Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior 
Vereador Empossado 

Ivan Batista da Silva 
Vereador Empossado 

Jair Mayner Silva 
Vereador Empossado 

José Antunes de Macedo Júnior 
Vereador Empossado 

 
José Wilma da Silva Resende 

Vereador Empossado 
Juarez Julio de Morais Silva Filho 

Vereador Empossado 
 

Luís Carlos da Silva Sá 
Vereador Empossado 

Luiz Firmino de Sousa Neto 
Vereador Empossado 

 
Phillip Ângelo da Cunha Andrade 

Vereador Empossado 
Raimundo Barbosa de Sousa 

Vereador Empossado 
 

Ramon Alves de Sousa Júnior 
Vereador Empossado 

Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Timon/MA eleitos para a Legislatura 2017/2020. 
Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de 2017 (dois, mil e dezessete), às 18:00h (dezoito horas), reuniu-se em sua sede própria na Avenida Paulo 
Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, em Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Timon/MA eleitos para a Legislatura 
2017/2020, no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA, sob a 
Presidência do Vereador José Wilma da Silva Resende, Secretariado pelo Vereador Celso Antônio Silva Lopes. Presentes os Senhores Vereadores: Adão 
Tavares Dourado; Anderson Silva Pêgo; Celso Antônio Silva Lopes; Cláudia Regina das Chagas Sousa; Denisvaldo Gino de Sousa; Francisco Morais 
Reis; Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco Marques Torres; Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior; Ivan Batista da Silva; Jair Mayner 
Silva; José Antunes de Macedo Júnior José Carlos Fernandes de Assunção; José Wilma da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos 
da Silva Sá; Luiz Firmino de Sousa Neto; Maria do Socorro Almeida Waquim; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; Raimundo Barbosa de Sousa e Ramon 
Alves de Sousa Júnior. Invocando o nome de Deus o Sr.Presidente declarou aberta a Sessão. Ato seguido solicitou ao Senhor Secretário que procedesse 
a chamada nominal dos convidados para a composição da Mesa de Honra que ficou foi composta da seguinte forma: Sr. Rafael de Brito Sousa (Rafael 
Leitoa) – Deputado Estadual do Maranhão; Sra. Christiane Pinheiro - Vereadora do Município de Matões-MA e esposa do Vice Prefeito eleito; Sra. 
Verbena Angélica do Rêgo– mãe do Vice Prefeito eleito; Sr. João da Cruz e Silva – pai do Vice Prefeito eleito; Sr. Kennedy Robert Pedreira Gedeon - Ex-
Vereador desta Casa Legislativa; Sr. Helano Lima – Delegado da Polícia Federal; Sra. Aldeneyde Sousa – esposa do Prefeito Municipal Luciano Leitoa; 
Sr. Arenilson Araújo de Lima e Silva (Goleiro Branco) - Ex-Vereador desta Casa Legislativa e Suplente de Vereador; Dr. Joelson da Silva Carvalho – 
Delegado de Polícia de Timon-MA; Dr. Michel Sampaio – Delegado de Polícia de Timon-MA; e Dr. Francisco de Assis Morais Filho – Presidente da 
Seccional da OAB de Timon-MA; Sra. Rosimeire Muniz – esposa do Ver. Luiz Firmino de Sousa Neto; Sra. Sra. Lucilene da Silva – esposa do Ver. 
Raimundo Barbosa de Sousa;Sra. Teresa Helena –esposa do Ver. José Antunes de Macedo Júnior; Sra. Alrenice Costa – esposa do Ver. Anderson Silva 
Pêgo; Sra. Ana Patrícia Bringel Resende – esposa do Ver. José Wilma da Silva Resende; Sra. Neide Sousa Lima – esposa do Ver. Jair Mayner da Silva; 
Sra. Maria do Socorro Assunção – esposa do Ver. José Carlos Fernandes de Assunção; Sra. Socorro Castro Torres – esposa do Ver. Francisco Marques 
Torres; Sra. Eliene de Morais Clímaco – esposa do Ver. Francisco de Morais Reis; Sra. Francimara Pereira Franco – esposa do Ver. Celso Antonio Silva 
Lopes; Sr. Martinho de França – avó do Ver. Francisco Helber Costa Guimarães; Sra. Yasmin Batista Ramos da Silva – filha do Ver. Ivan Batista da Silva; 
Sr. Dolival Pereira de Andrade – Pai do Ver. Phillip Ângelo da Cunha Andrade;Sr. José Francisco Rodrigues de Sousa – esposo da Verª Cláudia Regina 
das Chagas Sousa; Dr. Agenor – amigo do Ver. Denisvaldo Gino de Sousa;Sra. Luzia Miranda Morais Silva - esposa do Ver. Luís Carlos da Silva Sá; Sr. 
Sétimo Waquim – esposo da Verª Maria do Socorro Almeida Waquim e Assessor Especial da Presidência da República; Dr. Rayone Alves – Irmão do Ver. 
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Ramon Alves de Sousa Júnior; Dr. Jeconias Moraes – Irmão do Ver. Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Sr. Henrique César –pai do Ver. Henrique César 
Ferreira de Melo Lima Júnior;Sr. Francisco Rodrigues de Sousa - Ex-Prefeito Municipal de Timon-MA; Maria Bernadete Ferreira de Sousa – mãe do 
Prefeito Municipal de Timon-MA; e Sr. Antônio Erivaldo Tavares Dourado – irmão do Ver. Adão Tavares Dourado Foram registradas as presenças das 
seguintes autoridades: Profº. Regino Costa Noleto Filho – Gestor da Unidade Regional da Educação e do Major Sousa – Representando o Comandante 
do 11º BPM. Em seguida, o Sr. Presidente Solicitou aos Senhores Vereadores Jair Mayner e Phillip Andrade que conduzissem até o Plenário para o Ato 
de Posse, os Senhores Luciano Ferreira de Sousa e João Rodolfo Rêgo Silva,  respectivamente Prefeito e o Vice-Prefeito do Município de Timon/MA 
eleitos para a Legislatura 2017/2020. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou que os Senhores Luciano Ferreira de Sousa e João Rodolfo Rêgo 
Silva, respectivamente Prefeito e o Vice-Prefeito do Município de Timon-MA eleitos para a Legislatura 2017/2020 apresentassem ao Senhor Secretário  a 
documentação exigida. Após a conferência da documentação entregue, o Sr.  Secretário informou que a mesma estava em ordem.  O Sr. Presidente 
Convidou o Prefeito eleito, Senhor Luciano Ferreira de Sousa e o Senhor João Rodolfo Rêgo Silva, Vice-Prefeito eleito, para de pé prestarem o seguinte 
juramento: “Prometo cumprir, fielmente, à Constituição do país, do Estado, a Lei Orgânica do Município, as demais leis emanadas deste Poder, tanto 
quanto em mim couber, desempenhar com fidelidade e zelo o mandato que me foi confiado, bem como, pleitear pelo progresso do município e bem estar 
dos seus munícipes. Assim prometo”.  Após o juramento proferido pelo Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Timon-MA  eleitos para a Legislatura 
2017/2020, o Sr. Presidente solicitou aos eleitos que assinassem o Termo de Posse e declarou-os  empossados. Depois da assinatura do Termo de 
Posse o Sr. Presidente fez a entrega da faixa de Prefeito Municipal da Cidade de Timon-MA ao Sr. Luciano Ferreira de Sousa. Posteriormente solicitou 
ao Sr. Secretário que oferecesse as leituras dos seguintes ofícios: Ofício nº 001/2017 – GP - que indica o Vereador José Carlos Fernandes de Assunção, 
para exercer a função de Líder do Governo na Câmara Municipal de Timon; Ofício nº 001/2017 – Partido Solidariedade – SDD - que indica o Vereador 
Juarez Júlio de Morais Silva Filho, para exercer a função de Vice-líder do Governo na Câmara Municipal de Timon-MA. Ato contínuo a palavra foi 
franqueada ao Ver. Anderson Silva Pêgo que iniciou a sua fala cumprimentando a todos e em seguida desejando Feliz Ano Novo, bem como 
agradecendo a cada voto recebido e ajuda de amigos e familiares. Agradeceu também ao seu partido como também ao seu amigo Deputado Estadual 
Alexandre Almeida e demais. Posteriormente aproveitou o espaço para falar sobre seu papel como vereador da cidade de Timon agora devidamente 
empossado e principalmente como vereador da oposição que será o de fiscalizador do Poder Executivo Municipal. Finalizou a sua fala agradecendo sua 
família e ao povo Timonense. Em seguida fez uso da fala o Ver. Luis Carlos da Silva Sá cumprimentando a todos e em seguida agradecendo a Deus 
pela oportunidade concedida, aos seus familiares e principalmente aos seus eleitores que lhe garantiu mais uma vitória. Disse ainda, que muitos 
perguntam o porquê do Ver. Kaká do Frigosá ter muitos votos e respondeu que tem muitos votos porque o vereador trabalha sério. Ressaltou que sempre 
agiu da mesma forma; que sempre agiu na humildade e sinceridade. Agradeceu ao Ver. Wilma Resende, atual Presidente da Câmara Municipal de Timon 
pelo trabalho realizado na legislatura anterior e concluiu sua fala dizendo que continuará trabalhando pela nossa cidade. Dando continuidade fez uso da 
fala o Ver. Adão Tavares Dourado cumprimentando a todos e em seguida agradecendo o apoio da sua família, pois há 12 anos vem lutando para pleitear 
uma vaga nesta Casa Legislativa, e hoje estava sendo contemplado pelo povo de Timon com uma vaga de vereador. Finalizou sua fala agradecendo a 
todos e dizendo que os timonenses podem ter a certeza que irá trabalhar pela cidade de Timon em prol dos seus cidadãos, porque irá continuar nesta 
linha de luta. Fez uso da fala a Verª. Maria do Socorro Almeida Waquim cumprimentando a todos em nome do Sr. João da Gráfica, seu amigo e 
ressaltando que o mesmo foi Vice-Prefeito da cidade de Timon e hoje estava sendo contemplando como Vice-Prefeito desta cidade o seu filho João 
Rodolfo. Em seguida cumprimentou a extensão da Mesa de Honra como demais familiares presentes. Posteriormente ratificou que como seu tempo seria 
pouco, faria um discurso pequeno. Destacou que já havia sido Deputada Estadual, Prefeita e hoje, Vereadora, de forma que mais uma vez estava 
assumindo seu compromisso como os timonenses, fiscalizando os atos do Poder Executivo Municipal, como também ajudando e indicando formas que 
possam contribuir para o crescimento do nosso município de Timon. Agradeceu ainda ao Ex-Deputado Federal Sétimo Waquim pela conquista do início da 
obra de asfaltamento da BR 226. Finalizou sua fala agradecendo a todos e em especial a sua família. Em seguida fez uso da fala o Ver. José Antunes de 
Macedo Júnior cumprimentando a todos e posteriormente falando um pouco sobre sua vida. Justificou que muitos não lhe conhecem. Após sua 
bibliografia falada, ratificou seu compromisso com o povo timonense, dizendo sentir-se honrado em está sendo empossado como vereador e fiscalizador 
do Povo deste município. Ato contínuo fez uso da fala o Ver. Raimundo Barbosa de Sousa cumprimentando a todos e em seguida ressaltando seu 
momento de luta como também dos demais vereadores. Em seguida confirmou que, o Prefeito Municipal Luciano Leitoa irá ter um amigo de luta nesta 
Casa Legislativa, pois não é muito de falar, porém de correr atrás no sentido de conseguir melhorias para nossa cidade e lutar pelo povo timonense. Fez 
uso da fala a Verª. Cláudia Regina das Chagas Sousa cumprimentando a todos em nome de seus familiares, que lhe acompanharam nesta luta e 
principalmente neste ato muito importante na cidade de Timon. Na oportunidade destacou que, como mulher e cidadã timonense estava pronta para servir, 
pois não estava vindo para esta Casa Legislativa para tricotar e nem brincar, mais sim buscar projetos, proposições e tudo o que for melhor para nossa 
cidade. Destacou que, em nome do Partido da Mulher Brasileira – PMB estaria nesta Casa Legislativa com o objetivo de ajudar e zelar pelos 1.500 (mil e 
quinhentos) votos suados que obteve. Mencionou ainda, que irá honrar a cada um de seus votos e que todos tenham a certeza de que o seu gabinete 
ficará sempre aberto, pois estava neste Poder para fazer política e não politicagem. Finalizou a sua fala pedindo que Deus abençoe a todos. Dando 
continuidade fez uso da fala o Ver. Celso Antônio Silva Lopes cumprimentando a todos em nome de Deus e seus familiares. Aproveitou o espaço para 
agradecer cada voto recebido, principalmente pelo crescimento no seu número de votos, da mesma forma que havia ocorrido com os votos do Ver. Kaká 
do Frigosá e do Ver. Juarez Morais, tendo em vista que os referidos vereadores haviam dobrado o número de votos. Concluiu sua fala mencionando que 
faz o que está ao seu alcance e falou de sua disposição para continuar lutando pela sociedade timonense e honrando seus familiares. Posteriormente o 
Sr. Presidente, Ver. José Wilma da Silva Resende passou a Presidência ao Ver. Ivan Batista da Silva. Dando prosseguimento aos discursos dos 
senhores edis, a palavra foi franqueada ao Ver. Denisvaldo Gino de Sousa que iniciou a sua fala cumprimentando a todos em nome de Deus e 
especialmente por naquela oportunidade está sendo contemplado com a missão de ser vereador desta cidade e principalmente por ser um lutador da 
Zona Rural de Timon-MA. Na oportunidade se colocou a disposição da sociedade timonense, principalmente da população da Zona Rural que tanto 
precisa e colocou seu gabinete à disposição de todos, especialmente no sentido de obter apoio deste vereador. Finalizou sua fala agradecendo a todos 
pela oportunidade concedida.  Fez uso da fala o Ver. Francisco Marques Torres cumprimentando a todos e em seguida saudando todas as mulheres 
presentes e as autoridades, agradecendo primeiramente a Deus pela oportunidade que, mais uma vez estava lhe sendo concedida, bem como aos 
lutadores, que juntos caminharam para mais uma contemplação do seu terceiro mandato. Disse ainda, que apesar dos momentos críticos e das 
dificuldades encontradas conseguiu, e naquele momento estava sendo empossado. Na oportunidade destacou a problemática que alguns timonenses 
passam, dentre estes moradores mencionou os do bairro Cidade Nova. Finalizou sua fala agradecendo a todos pela oportunidade concedida. Em seguida, 
o Sr. Presidente, Ver. Ivan Batista da Silva passou a Presidência ao Ver. José Wilma da Silva Resende. Dando continuidade aos discursos dos senhores 
edis, a palavra foi franqueada ao Ver. Ramon Alves de Sousa Júnior que deu início a sua fala cumprimentando a todos em nome do seu pai, Ramon da 
Timon City, o qual sempre foi um guerreiro ao seu lado, e principalmente a Deus por ter lhe dado aquela oportunidade como vereador da cidade de Timon. 
Posteriormente aproveitou o momento para destacar a importância do papel de um vereador, principalmente no sentido de agir de forma que venha a 
honrar cada pedido que será feito nesta Casa Legislativa. Fez uso da fala o Ver. Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior cumprimentando a todos 
e agradecendo especialmente a Deus pela oportunidade concedida. Da mesma forma aproveitou o espaço para parabenizar a Mesa Diretora naquela 
oportunidade empossada, mencionando ter a certeza de que, sendo vereador de oposição não ocorreria tratamento diferenciado, mas sim, uma legislatura 
que irá lutar em favor dos timonenses e votando no que será de melhor para nosso município. Na oportunidade falou um pouco sobre seus momentos de 
lutas os quais se iniciaram pelo seu pai que, por várias vezes lutou por uma vaga nesta Casa Legislativa, porém haviam vencido e naquela oportunidade 
estavam nesta Casa Legislativa, para juntos lutar pelo povo. Finalizou sua fala agradecendo a todos. Fez uso da fala o Ver. Phillip Ângelo da Cunha 
Andrade cumprimentando a todos e agradecendo a Deus por ter lhe proporcionado grandes benções na sua vida neste ano de 2016, bem como ao seu 
pai e grande mestre Dolival Andrade, e ainda, a cada voto recebido dentre os seus mais de 2.000 (dois mil votos) votos. Ressaltou que neste momento 
estava ali para ratificar o seu trabalho como vereador nesta Casa Legislativa, destacando que todos juntos iriam lutar pelo povo timonense. Encerrou a sua 
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fala agradecendo a todos. Fez uso da fala o Ver. Francisco Helber Costa Guimarães cumprimentando a todos e em seguida agradecendo seus 
familiares, amigos, eleitores e principalmente ao Sr. Chico Leitoa, o qual sempre teve como orientador no campo político. Posteriormente argumentou que 
naquela tribuna já haviam se falado de vários assuntos, porém precisava falar da importância de terem uma determinação maior, principalmente com o 
objetivo de lutar pela saúde do nosso município, em ajudar o Prefeito Municipal de Timon Luciano Leitoa a ajudar aos timonense, para que se possa ter 
uma saúde melhor. Finalizou sua fala agradecendo pela presença de todos e principalmente seus familiares e militantes. Fez uso da fala o Ver. Francisco 
de Morais Reis cumprimentando a todos e em seguida agradecendo a Deus pela oportunidade concedida de seu terceiro mandato, pois sem Deus na sua 
vida não existiria contemplação de vitórias. Agradeceu também seus familiares, amigos e principalmente seus eleitores, pois eles que lhe concederam 
essa vitória. Desejou boas vindas aos vereadores novos e ratificou que, este Poder é uma Casa de aprendizado, por isso, estamos aqui para aprender. 
Ato contínuo fez uso da fala o Ver. Juarez Júlio de Morais Silva Filho cumprimentando a todos e em seguida parabenizando a Mesa Diretora na pessoa 
do Presidente da Câmara Municipal de Timon, Ver. José Wilma da Silva Resende, o qual defendeu diante de muitas críticas. Parabenizou ao Prefeito 
Municipal Luciano Leitoa e ao seu Vice-Prefeito, Sr. João Rodolfo, os quais irão continuar lutando pelo povo timonense. Na oportunidade aproveitou o 
espaço para falar sobre o Partido Solidariedade - SDD, argumentando ainda, que muitos não acreditaram neste partido, mas na simplicidade conseguiram 
eleger vereadores como o Ver. Coca do Matapasto. Encerrou a sua fala agradecendo especialmente ao Dr. Jeconias Morais, que foi um grande mestre 
neste momento político da sua candidatura, bem como agradeceu a sua família pelo grande apoio. Dando prosseguimento fez uso da fala o Ver. Jair 
Mayner da Silva cumprimentando a todos e em seguida agradecendo a sua família pelo grande apoio. Posteriormente dirigiu-se aos nobres amigos 
vereadores que estão chegando nesta Casa Legislativa, dizendo a estes que o grande segredo deste Poder Legislativo é a humildade, sendo ela o ponto 
fundamental, por isso, tal segredo deveria ser praticado. Na oportunidade aproveitou a oportunidade para fazer breve relato acerca das atividades dos 
vereadores que já passaram por esta Casa Legislativa, e principalmente a respeito do seu conhecimento no grupo político que faz parte há anos. Finalizou 
sua fala agradecendo a todos e desejando boas vindas. Fez uso da fala o Ver. Luiz Firmino de Sousa Neto cumprimentando a todos em nome do seu 
amigo Sr. Francisco de Sousa, conhecido popularmente por Chico Leitoa e às demais autoridades ali presentes. Na oportunidade mencionou que o 
parlamento é livre e o sistema é democrático, por isso, devemos obedecer aos trâmites. Em seguida aproveitou o espaço para ratificar as colocações do 
Ver. Helber Guimarães a respeito da saúde, e argumentou que é por ela que devemos lutar. Concluiu sua fala dizendo que precisamos nos unir para 
conseguirmos o melhor para nosso município. Em seguida fez uso da fala o Ver. Ivan Batista da Silva cumprimentando a todos em nome da sua filha 
Yasmin Batista e demais autoridades políticas presentes. Posteriormente aproveitou a oportunidade para parabenizar o Prefeito Municipal Luciano Leitoa 
por mais uma vitória e ressaltando que o mesmo iria dar continuidade ao seu trabalho no comando de nossa cidade. Agradeceu a todos, e principalmente 
pela oportunidade concedida novamente e aproveitou para citar versículos bíblicos, bem como para ratificar que o principal segredo na atividade política é 
o dom de ser gentil com o cidadão. Finalizou sua fala agradecendo a todos. Fez uso da fala o Ver. José Carlos Fernandes de Assunção 
cumprimentando a todos e em seguida falando sobre sua luta no campo político e principalmente pela principal testemunha que é sua esposa, pois ela 
sabe de todas as críticas que viveram e ainda assim, conseguiram mostrar a todos a verdade. Na oportunidade aproveitou para agradecer a cada voto de 
confiança a ele concedido e ratificou que continuará seu trabalho nesta Casa Legislativa com a mesma seriedade. Após os discursos dos senhores 
vereadores o Sr. Presidente franqueou a palavra ao Vice-Prefeito empossado, o Sr. João Rodolfo Rêgo Silva, que iniciou sua fala cumprimentando a 
todos em nome da Sra. Beta mãe do Prefeito Municipal de Timon, como das demais autoridades presentes, e em especial o Presidente desta Casa 
Legislativa Ver. Wilma Resende e ao Prefeito Municipal Luciano Leitoa, como também em sua família que lhe apoiaram muito neste momento de luta e 
vitória. Na oportunidade aproveitou o momento para parabenizar os 21 (vinte e um) vereadores eleitos e empossados, aproveitou o espaço para citar o 
nome de cada um e em especial ao Prefeito com o qual, juntos com o Poder Legislativo, Executivo e Estadual por meio do Deputado Estadual Rafael 
Leitoa estarão lutando para dá continuidade ao grande serviço do Prefeito Municipal Luciano Leitoa. Falou sobre o fato de sentir-se honrado, pois há 
algum tempo atrás o seu pai Sr. João da Gráfica esteve nesta Casa Legislativa sendo empossado como Vice-Prefeito junto com a Ex-Prefeita Municipal 
Socorro Waquim. Dirigiu-se ao seu pai afirmando que irá honrar a cada um dos votos recebidos. Finalizou sua fala agradecendo a todos pela 
oportunidade. Dando continuidade aos trabalhos a palavra foi franqueada ao Prefeito empossado, o Sr. Luciano Ferreira de Sousa (Luciano Leitoa), 
que iniciou sua fala cumprimentando a todos em nome de sua família presente nesta Casa Legislativa, bem como parabenizar o Ver. Wilma Resende pela 
vitória da Mesa Diretora, ora eleita. Em seguida aproveitou o espaço para cumprimentar a Mesa Diretora, Convidados e Extensão da Mesa de Honra, bem 
como dos vereadores eleitos e empossados. Discorreu sobre a luta que cada um teve para chegar naquele momento, pois na realidade só quem sabe é 
Deus e eleição não é uma coisa fácil, pois depende de muita luta. Relatou que naquele momento estava recebendo o se 4º (quarto) diploma através do 
seu grupo político. Explicou que recebeu o 1º (primeiro) diploma como Deputado Federal, o 2º (segundo) como Deputado Estadual, o 3º (terceiro) como 
Prefeito Municipal deste município e o 4º (quarto), naquela oportunidade em estava sendo reconduzido ao cargo de Prefeito Municipal da cidade de 
Timon. Disse sentir-se muito honrado, pois a luta fora árdua, especialmente porque teve de abdicar de sua família, deixando de lado para lutar por um só 
objetivo. Ressaltou que apesar de ter ciência de ter deixado algumas feridas, porém ninguém nunca havia visto ele com arruaça, deboche, confusão por 
causa de comentários e muito menos utilizar rádios comunitárias para ofender, ao contrário sempre fez sua campanha limpa e com ajuda de colegas 
militantes. Mencionou que atualmente temos um município diferente, basta entrar na cidade de Timon para se perceber os avanços, dentre os quais 
destacou a Escola do Povoado Pinto. Aproveitou para fazer um breve relato acerca das mudanças pelas quais passou nossa cidade. Disse ainda, que 
agora estamos em outro momento; que política já passou e o principal objetivo é lutar pelo povo timonense, e pelo melhor da nossa cidade. 
Posteriormente dirigiu-se ao seu amigo e Vice-Prefeito João Rodolfo, relatando que agora são vizinhos, e lembrando os momentos em que juntos nas 
caminhadas pela cidade de Timon verificaram uma número elevado de timonenses que perguntavam pelo Ex-Prefeito municipal Chico Leitoa, tendo 
verificado desta forma o quanto o citado Ex-Prefeito é querido pela população. Na oportunidade agradeceu também ao apoio de sua mãe a qual sempre 
esteve presente em sua vida. Em seguida, falou que sem nenhuma demagogia parabenizava aos vereadores eleitos. Posteriormente aproveitou o espaço 
para ratificar que se lembrava do momento que, ouviu várias críticas sobre a concessão do serviço de água e esgoto do município de Timon à empresa 
Águas de Timon, procedimento que atualmente a cidade de Teresina também havia feito. Disse ter a ciência que foi o melhor para nosso município. 
Finalizou sua fala agradecendo a todos e desejando boa sorte. Após o discurso, o Sr. Presidente solicitou que, o Prefeito Municipal Luciano Leitoa 
assinasse o Termo de Recondução ao Cargo de Prefeito Municipal de Timon-MA. Após a assinatura do Termo de Recondução o Sr. Presidente, para que 
pudesse fazer uso da Tribuna, passou a Presidência ao 1º Vice-Presidente, Ver. Ivan Batista da Silva.  O Sr. Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador José Wilma da Silva Resende. Fez uso da fala o Ver. José Wilma da Silva Resende que iniciou a sua fala cumprimentandoa todos em nome 
de sua família. Posteriormente agradeceu a todos os vereadores pelo convívio e principalmente aos vereadores que saíram desta Casa Legislativa, pois 
teve momentos de aprendizado e principalmente amizade, sendo que em nenhum momento tinha essa diferença de oposição e situação. Aproveitou o 
espaço para agradecer ao Ver. Juarez Morais o qual fez parte da Mesa Diretora e ajudou muito nos trabalhos deste Poder Legislativo. Dirigiu-se aos 
vereadores eleitos ressaltando que irão se conhecer durante esses 04 (quatro) anos que passarão juntos, pois tem ciência que o objetivo maior é a cidade 
de Timon. Referindo-se aos votos de abstenção disse entender o porquê. Fez a leitura do conceito de democracia e relatou que  procurou vários 
significados, porém qualificou somente um que tinha muito haver com o que acabara de acontecer neste Poder, através da atitude do Ver. Henrique Júnior 
que, apesar de ser da oposição havia votado na Mesa Diretora recém-eleita e empossada, não absteve-se e votou favorável, mesmo sendo contra a 
decisão da oposição. Agradeceu o voto favorável recebido por parte do Ver. Henrique Júnior e disse que o citado vereador será grande parlamentar deste 
Poder Legislativo. Falou que em nenhum momento guardaria mágoas, pois ao contrário sempre teve e tem como aprendizado, pois quando foi Presidente 
desta Casa Legislativa não agiu e nem fez o que fizeram com ele no momento que foi oposição nesta Câmara Municipal. Em seguida parabenizou o 
Prefeito Municipal Luciano Leitoa, pois todos foram cientes de que, votaram no trabalho do prefeito e não na sua pessoa, pois sofreram muitas críticas por 
meio da oposição, Destacou que nunca teve necessidade de praticar críticas em face da oposição e disse acreditar muito no seu partido que é liderado 
pelo Prefeito Municipal Luciano Leitoa, por isso, agradecia muito. Após sua fala, o Sr. Presidente, Ver. Ivan Batista da Silva passou a Presidência ao 
Vereador José Wilma da Silva Resende. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a 
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sessão. A sessão foi levantada às 20:00h (vinte horas). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, em 1º (primeiro) de 
janeiro de 2017.  
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Henrique César Ferreira de Melo Lima Júnior 
Vereador 

Ivan Batista da Silva 
Vereador 

Jair Mayner Silva 
Vereador 

José Antunes de Macedo Júnior 
Vereador 

José Carlos Fernandes de Assunção 
Vereador 

Juarez Julio de Morais Silva Filho 
Vereador 

Luís Carlos da Silva Sá 
Vereador 

Luiz Firmino de Sousa Neto 
Vereador 

Maria do Socorro Almeida Waquim 
Vereador 

Phillip Ângelo da Cunha Andrad 
Vereador 

Raimundo Barbosa de Sousa    ~ 
Vereador 

Ramon Alves de Sousa Júnior 
Vereador Empossado 
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